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Sena, 4125 ve 62 173 sayilarnini asadidaki gibi géstermistir,
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Buna gére “Yetmis iki bin bes ylz seksen dart™ sayisinin bu sembollerle gosterilisi
asaqgidakilerden hangisidir?
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Asagidaki sayilarin okunuslar dogru ise
bastaki gember kirmiziya boyanacaktir,

O 36 047 " Otuz alt: bin dokuz gﬁz)
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O 78 065 /Yetmis sekiz bin yiz
\altmis beg

O 105 274 Yuz bes bin iki yliz yet-
\mig dort

Asagidaki 6grenciler kartlara yazdiklar

Buna gore asadidakilerden hangisi gem-
berlerin yukaridan asagiya boyanmis

680 254 50174 seklidir?

Asagidakilerden hangisi 6grencilerin A) B)
gosterdigi sayilardan birinin okunusu

degildir?

A) Alti yuz seksen bin iki ytz elli dért
B) Elli dort bin yetmis dort

C) Altiytz sekiz bin ti¢ yliz yetmis dort
D) Elli bin iki ytiz yetmis dort
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Taban bloklari ile gosterilen dogal sayi-
nin okunusu asagidakilerden hangisidir?

A) Bin iki yuz yirmi tg

B) On iki bin iki ytiz on g
C) Bin iki yuz on g

D) On bin iki ytiz yirmi tg
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Yukaridakilerden kag tanesi kayaclarin
parcalanmasinda etkilidir?

c) €2 D) 1
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KARA KATMANI

Yukarida hangi madenin kullanim alanina
dair bilgi verilmemistir?

A) Altin B) Kémur

C) Demir D) Bor

Kara katmani ile ilgili verilen bilgilerden
hangileri dogrudur?

A 1 ve 2 B) 2 ve 3
C) 1 ve 3 D) 1,2 ve 3
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a. Cakil

b. Kum

c. Kaya d. Tas

Melih, yukarida verilen kayag tirlerini biyitkten kigtige dogru siralamak istiyor.

I. ave cyi yer degistirerek
II. cve b'yi yer degistirerek
III. b ve d'yi yer degistirerek

Siralamanin dogru olmasi igin hangilerinin yapilmasi

gerekir?

A)YalnizI B)IveIl C)IIveIII D)Ivelll
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Asagidaki sézck ciftlerinden hangileri
arasindaki anlam iliskisi farklidir?

A) Gece - Giindlz
B) Hizli - Yavas
C) Kuru- Yas

D) Yasam - Hayat
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Sofér, agir adimlarla gelip direksiyonun
basina gecti.

“Agir” kelimesi, asagidaki cimlelerin
hangisinde bu ctimledeki anlaminin zid-
diyla kullanilmistir?

A) Bu kap ¢ok hafifmis.

B) Simarik insanlardan nefret ederim.
C) Bugun sahilde hizli yaradik.

D) Yiksek sesle muzik dinliyordu.

| Zit anlamli kelimelerin oldugu yerlere basarak bitise ulasacagim.
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7 dost arkadas
guzel cirkin bitis

asagr  yukari

Aciklamasina gére Zipzip Kurbaga, kag numarali yere basmadan bitise ulagsmalidir?

A) 2

B) 4

C)5 D) 6
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Asagidaki sézciklerden hangisinin zit
anlamlisi yoktur?

A) Beyaz B) Sarn
C) Genis D) Auydinlik
13-)

Aszagidaki eilimlelerde bog birakilan yerleri uygun ifadeler ile
tamamlayiniz.
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Kimlik karti devlet tarafindan her'%} ........................ verilir.
S 2
T.C. kimlik kartimizin 6n yiiziinde Ff) b ait sembol
bulunur. 5 ¢
»  Yeni kimlik kartlarinda elektronik ¢ip yani I[-O e ‘
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bulunur.
« Her vatandasin %’) ............................. numardsi farklidir.
=
«  Yeni kimlik kartlari E:{) ........................ ‘ mudurlakleri tarafindan verilir.
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Aslanin biri iyice yaslanmis. Eskisi gibi avlanamaz olmus. Bu nedenle karnini kur-
nazlikla doyurmanin yolunu aramis. Bir gin, ininin 6nlne oturup aci aci inlemeye
baslamis. Aslanin inledigini duyan tavsan yanina ¢ok yaklasmadan sormus:

— Sayin kralim, neyiniz var?

Asadidaki s6zcuklerden hangisinin zit anlamlisi metinde yoktur?

A) isitmek B) az C) tatl D) bulmak



